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BULETIN INFORMATIV 

 
          Intervenții și misiuni în ultimele 24 de ore 

 

Pe parcursul zilei de ieri, 31 iulie a.c., pompierii militari au intervenit pentru gestionarea a 19 

situații de urgență pe raza județului Caraș-Severin. 

 

➢ Incendii 

            Pompierii militari din cadrul Detașamentului Reșița au fost solicitați să intervină pentru 

stingerea unui incendiu produs la un autoturism, pe raza municipiului Reșița. La sosirea echipajelor de 

intervenție, ardea compartimentul motor al autoturismului. Incendiul a fost lichidat în cel mai scurt timp 

de pompierii militari, fiind afectat compartimentul motor și cel al pasagerilor. Cauza probabilă de 

producere a fost scurtcircuitul electric. 

 Tot un scurtcircuit a dus la izbucnirea unui incendiu la un tablou electric din localitatea Secășeni. 

La fața locului s-a deplasat un echipaj de pompieri ai Secției Oravița, cu o autospecială de stingere cu 

apă și spumă. Intervenția promptă a pompierilor a făcut ca incendiul să fie lichidat imediat, înainte ca 

acesta să se propage la întreaga locuință. 

În cursul acestei dimineți, un echipaj de pompieri din cadrul Detaşamentului de Pompieri 

Caransebeș a intervenit pentru localizarea şi stingerea unui incendiu de vegetație uscată, de pe raza 

localității Buchin, cu o autospecială pentru stingere cu apă şi spumă. Cauza probabilă de izbucnire a 

incendiului a fost determinată de folosirea focului deschis. 

➢ Misiuni de prim ajutor 

În perioada de referință, s-au înregistrat 16 intervenţii pentru acordarea primului ajutor calificat, 

precum şi alte situaţii din categoria asistenţă persoane. 

 

 

În continuare, pompierii militari cărăşeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru 

gestionarea operativă a situaţiilor de urgenţă şi acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate. 
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Informaţii despre modul de comportare în cazul producerii unor situaţii de urgenţă pot fi 

obţinute prin accesarea platformei naţionale de pregătire în situaţii de urgenţă https://fiipregatit.ro și 

aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play. 
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